



SPACE PARTY в «ЮНИОН»

Тема современных технологий в интерьерах обсуждалась на очередном собрании клуба архитекторов и дизайнеров в мебельном салоне «ЮНИОН». Фееричное шоу, фуршет, розыгрыши и подарки, шлем виртуальной реальности 4D, который полностью погружает вас в другой мир, — все это создало настоящую атмосферу праздника, в котором при этом профессионалы в сфере дизайна интерьера смогли обменяться опытом и получить новые знания. Ведь с началом нового года в наши дома вошли новые технологии, и мы, конечно же, хотим все о них знать. Специальным гостем и украшением вечера стала Юлия Скугаревская и ее сборник историй «Избранное».

